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1. Η Κύπρος ως μέλος της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης από τον Μάιο του 2004, 
απολαμβάνει τα ευρωπαϊκά πρότυπα 
των εμπορικών και οικονομικών 
υποδομών, καθώς και μια σταθερή 
κυβέρνηση, οικονομία και νομικό 
σύστημα.

2 Η διαδικασία ίδρυσης εταιρείας στην 
Κύπρο είναι γρήγορη και απλή, όπως 
θα διαπιστώσετε.

3 Οι κυπριακές εταιρείες υπόκεινται 
σε ένα χαμηλό ποσοστό εταιρικού 
φόρου 12,5%. Η Κύπρος έχει 
υπογράψει συμφωνίες αποφυγής 
διπλής φορολογίας με πάνω από 40 
χώρες, πολλές από τις οποίες είναι 
αναπτυσσόμενες ευρωπαικές και 
δυτικές οικονομίες.

4 Μετά την ίδρυση μιας εταιρείας στην 
Κύπρος, ένας τραπεζικός λογαριασμός 
θα ανοιχθεί και κάθε χρόνο θα πρέπει 
να ετοιμάζονται ετήσιες οικονομικές 
καταστάσεις και να υποβάλλονται στις 
φορολογικές αρχές και στον Έφορο 
Εταιρειών. Ο τραπεζικός λογαριασμός 
σας είναι διαθέσιμος σε διαφορετικά 
νομίσματα.

5. Ένα σημαντικό φορολογικό 
πλεονέκτημα της ίδρυσης μιας εταιρείας 
στην Κύπρο είναι ότι οι ζημίες που 
προκύπτουν από μια εταιρεία μπορεί 
να συμψηφιστούν με τα φορολογικά 
κέρδη στα επόμενα χρόνια.

6 Ένα θέμα που πρέπει να ληφθεί 
υπόψη κατά την ίδρυση μιας εταιρείας 
στην Κύπρο είναι ότι το παγκόσμιο 
εισόδημά φορολογείται για τα άτομα 
και εταιρείες που έχουν σαν χώρο 

διαμονής τους την Κύπρο.

7. Επιχειρηματίες που σχεδιάζουν 
να ιδρύσουν μια εταιρεία στην 
Κύπρος θα πρέπει να έχουν υπόψηη 
τους  ότι οι θυγατρικές που έχουν 
δυνατότητα για σημαντική ανατίμηση 
του κεφαλαίου τους, πωλούνται χωρίς 
καμία φορολογική υποχρέωση επί του 
κεφαλαιουχικού κέρδους.

8 Οι επιχειρηματίες που ιδρύουν 
εταιρεία στην Κύπρος θα πρέπει 
να λάβουν υπόψη ότι η Κύπρος 
προσφέρει ένα ευνοϊκό σύστημα 
στρατηγικής εξόδου βάση της 
Κυπριακής νομοθεσίας που επιτρέπει 
την πληρωμή μερισμάτων, τόκων και 
δικαιωμάτων, χωρίς την παρακράτηση 
φόρου.

9. Οι Κυπριακές Εταιρείες είναι ιδιαίτερα 
ελκυστικές για κάθε εταιρεία αμοιβαίων 
κεφαλαίων ή άλλο επενδυτικό σχήμα 
επειδή οι συναλλαγές σε μετοχές 
δεν φορολογούνται, ακόμα και αν 

αυτή είναι η βασική δραστηριότητα 
της εταιρείας, ένα μεγάλο όφελος για 
εκείνους που επιθυμούν να ιδρύσουν 
μια εταιρεία στην Κύπρο.

10 Η Κύπρος είναι μια αξιόπιστη, 
πολιτικά σταθερή ευρωπαϊκή χώρα. 
Ένας Κυπριακός εταιρικός τραπεζικός 
λογαριασμός είναι, επομένως, μια 
ασφαλής μακροπρόθεσμη λύση με την 
οποία να στηρίξουν μια εταιρεία στο 
νησί και διεθνώς.

11. Ένας Κυπριακός εταιρικός 
τραπεζικός λογαριασμός δίδει μια 
εξαιρετική εικόνα σε διεθνές επίπεδο, 
ειδικά για τους προμηθευτές και τους 
πελάτες σας.

12 Ως μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
(ΕΕ), η Κύπρος είναι μια σταθερή 
χρηματοπιστωτική αγορά. Ένας 
Κυπριακός εταιρικός τραπεζικός 
λογαριασμός είναι, επομένως, μια 
ελκυστική επιλογή για ορισμένες 
διεθνείς εταιρείες.

12 Good reasons why to set up a 
business in Cyprus!

Γιατί στην 
Κύπρο

Ξεκινώντας μια επιχείρηση στην Κύπρο είναι ένα ιδανικό, φορολογικά 
αποτελεσματικό όχημα για τη διεξαγωγή διεθνών σύναλλαγών, και απεικονίζει 
μια θετική εικόνα προς τους πελάτες, τους προμηθευτές και τους μετόχους σας. 
Διεθνής επιχειρηματίες επιλέγουν να ιδρύσουν μια εταιρεία στην Κύπρο για 
πολλούς λόγους, π.χ. ως Μητρική εταιρία. Οι ακόλουθες πληροφορίες θα σας 
βοηθήσουν να αποφασίσετε σχετικά με το κατά πόσο η ίδρυση μιας εταιρείας στην 
Κύπρο θα σας ήταν ωφέλιμο.
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